CELEBRAÇÃO COM RITO DE ENTREGA DA PALAVRA

Preparar
 Cada catequizando traz sua Bíblia para a celebração e o catequista providencia uma forma de colocar o nome da criança na capa. Os catequistas recolhem e organizam a entrega dessas Bíblias na celebração.
Atenção: o centro está na Palavra de Deus contida na Bíblia e não no livro. É necessário que s presbíteros e catequistas compreendam que o gesto ritual  recorda a entrega da tradição recebida em torno da Sagrada Escritura, por isso, o livro bíblico já foi adquirido pela criança, mas a entrega da “Palavra” é realizada pela comunidade. Sem esse esclarecimento, muitos não entenderão por que devem receber, na celebração, um livro que já lhes pertence. Outra observação: não se abençoam as Bíblias, pois o livro contém a Palavra de Deus. 

Estrutura da Celebração
a) Segue a celebração como de costume.  
b) Antes da Liturgia da Palavra, os catequizandos são chamados diante da Mesa da Palavra.
c) Feito o rito de entrega, os catequizandos voltam aos seus lugares e participam da celebração. 

LITURGIA DA PALAVRA

Catequista: Aproximem-se da mesa da Palavra os catequizandos que receberão a Bíblia, Palavra de Deus.
(Enquanto se aproximam, pode-se cantar o refrão de um cântico sobre a Palavra)

Presidente: Recebam o livro da Sagrada Escritura, que contém a Palavra de Deus. Escutem com atenção toda Palavra que sai da boca de Deus. Acolham de coração tudo o que ela contém. Deixem, sobretudo, que Jesus entre em sua vida como ocorreu com os apóstolos. Creiam no que vocês receberão na catequese e não se cansem de buscar o Senhor Jesus, que sempre revela seu grande amor por todos nós. 

O catequizando se ajoelha diante do celebrante para receber a Palavra.

O presidente pega a Bíblia e entrega ao catequizando, proferindo estas palavras:

Presidente: Recebe a Palavra de Deus. Crê no que leres, vive o que creres e
anuncia Jesus com tua vida.

Catequizando: Amém! (Recebe e beija o livro, retorna ao seu lugar)

Se o número de catequizandos impedir essa entrega pessoal, sugere-se que o presidente da celebração faça a entrega apenas a um catequizando e imponha as mãos sobre a cabeça dos demais. Em seguida, prossegue-se a celebração com a primeira leitura da liturgia da Palavra. 
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